



时刻点击,轻松收益。持交行太平洋卡,登陆网上银行申购基金安全、方便、快捷,前端申购大优惠,手续费仅0.6%。
● **网银开通**:持太平洋卡和本人有效身份证件,到交行任一营业网点办理网银开户手续,开通普通用户版或手机注册版,即可轻松上网,进行基金交易。
● **绿色通道**:移动手机用户发“基金”至“095559”,联通手机用户发“基金”至“895559”还可进行申购预约。
把握先机,掌控财富。基金投资需谨慎。

详情请致电 95559 或登陆 www.bankcomm.com

打造高品质都市党报

国务院放宽
电信等行业市场准入 3版

疯狂追星
赔上老父性命 9版

CBA
八一夺冠 10版



今天白天到夜里 晴间多云
风力 西南风 3-4 级
温度 最高 28℃ 最低 14℃
降水概率 10%

胡锦涛教俄儿童学中文



“请同学们跟着我读:阳光照,花儿笑;高高兴兴上学校;新的一天多么好;见到老师问声好;‘老师,您好!’‘老师,您好!’……3月27日,国家主席胡锦涛在莫斯科1948中学三年级的一间教室,一字一句地教同学们念童谣(详见4版)。
这是胡锦涛同三年级学生亲切交谈。
新华社记者 兰红光 摄

普京邀少林僧侣做客克里姆林宫

本报讯 俄罗斯总统普京27日在克里姆林宫会见了在俄罗斯“中国年”开幕音乐会上参加表演的少林僧侣。普京因非常喜欢少林僧侣的表演而邀请他们做客克里姆林宫。
据俄新网报道,少林僧侣们对普京总统的热情接待和礼品馈赠深为感动。普京还对僧侣们在其2006年访问中国时在少林寺对他的热情接待表示感谢。
普京指出:“非常高兴有机会向你们

介绍莫斯科和克里姆林宫。我希望,回国后你们能向他人讲述自己在莫斯科的所见所闻。”普京将一把大马士革钢制成的剑(高加索地区一种传统的古老兵器)、“炮王”纪念品、“钟王”纪念品、莫斯科风景画册和克里姆林宫画册赠送给少林僧侣们作为纪念。
僧人们向普京转达了少林寺住持诚挚的问候和美好的祝愿。少林寺客人们还参观了克里姆林宫博物馆,包括兵器馆、大克里姆林宫的各个大厅。(中新)

欢迎炎黄子孙来郑拜祖

炎黄二帝塑像落成庆典新闻发布会在京举行

本报讯(记者 成燕 通讯员 郝宏伟) 昨日上午,丁亥年黄帝故里拜祖大典郑州市执委会与郑州黄河风景名胜区、河南省炎黄二帝公益基金会联合在北京举行“炎黄二帝塑像落成庆典”新闻发布会,正式宣布炎黄二帝塑像落成庆典将于4月18日上午在黄河风景名胜区炎黄广场举行;丁亥年黄帝故里拜祖大典将于4月19日上午举行。
据了解,包括人民日报、新华社、中央电视台等在内的20多家新闻单位参加了新闻发布会。
黄河风景名胜区管委会主任魏国栋介

绍了炎黄二帝项目的建设情况。3年来,该景区共投资1.2亿元完成征地、拆迁及塑像建设,香港豪德集团投资5000万元完成了炎黄坛及广场的铺装工作。4月18日的落成庆典上,全国人大常委会副委员长、中华炎黄文化研究会会长许嘉璐将宣布塑像落成。参加庆典人员预计3万余人。



距“丁亥年黄帝故里拜祖大典”还有21天

郑州市老艺术家协会成立

本报讯(记者 左丽慧 见习记者 秦华) 经过近4个月筹备,郑州市老艺术家协会昨日正式成立。市委常委、宣传部部长丁世显,市政协副主席邓庆洲为协会揭牌。
市老艺协成立后,将团结广大老艺术家,发挥各自专业优势,在加强自身学习的同时培育艺术新人的成长。大会选举岳修武为会长,王力建等4人为常务副会长,宋丰年等9人为副会长。还聘请了侯志英等7人为名誉会长,王怀让等21人为艺术顾问。

丁世显希望广大老艺术家发挥各自的专业优势,把老艺术家协会办成高水平、高层次的协会;做好传帮带,做好榜样,不断扩大老艺术家的影响,为文化强市作出新贡献。

金苑玉米自发
馒头粉已上市!
好吃、省时、更营养
电话:0371-63266160 63266005

全市民营企业表彰大会召开,王文超要求 壮大民营经济 推进跨越发展

本报讯(记者 曹克) 昨日上午,我市召开大会,隆重表彰为全市经济社会发展作出重要贡献的优秀民营企业和民营企业家。省委常委、市委书记王文超在会上明确要求,要进一步优化环境,发展壮大民营经济,推进经济社会跨越式发展。

市领导赵建才、马懿、郝建生、胡惠琴、胡峯、王小平、李西海出席会议。

2006年,我市民营经济增加值突破1100亿元大关,占全市GDP比重的55.2%,上交税金185亿元,占全市实交税金的75%,呈现了前所未有的快速发展态势。市委市政府拿出500万元,重奖10家优秀民营企业、10家成长型民营企业和10名优秀民营企业家,鼓励他们再接再厉,为全市民营经济再上新台阶作出更大贡献。

市长赵建才指出,今年我市民营经济发展的重点,一是强化政策落实,加大财政支持,重点解决融资难等突出问题。目前,市财政已初步安排500万元专项资金,支持中小企业发展。二是转变政府职能,维护企业权益,为企业发展营造优良环境。三是创新服务手段,通过提高服务质量、完善服务机制、加强诚信体系建设等措施,加大扶持力度,尽快催生一批大个头企业。四是实施人才战略,强化培训措施,进一步加快民营企业队伍建设。五是加强规划引导,转变增长方式,进一步提高企业自主创新能力。要把增强企业自主创新能力作为调整产业结构、转变经济增长方式的中心环节,贯穿民营企业发展的始终。

王文超就进一步加快全市民营经济发展提出要求——

认识要再提高。民营经济是“又好又快”发展的具体体现者,是构建和谐社会的重要保证。我市要实现跨越式发展,赶超先进地区,必须抓住民营经济这个关键。各级党委政府要充分发挥现有的基础和优势,采取更加有效的

措施,来支持和扶持民营经济。

环境要再优化。为民营经济发展提供优质的服务环境,要做到多服务、不干预,多帮忙、不添乱,多设路标、不设路障,为民营经济提供“高效、便捷、公开、周到”的服务;要规划引导,为民营经济发展创造良好的竞争环境,要把民营经济发展纳入全市经济社会发展的总体规划,发挥好产业政策、财政政策的导向和风向标作用,坚持把实现又好又快发展作为促进民营经济发展的主题,树立民营企业诚实守信、保护生态、依法经营、奉献社会的良好形象;要依法管理,为民营经济发展创造稳定的法制环境。

领导要再加强。要统一领导,形成工作合

力,各级党委、政府要把大力发展民营经济作为实现经济发展新跨越的一项重要举措,摆在重要位置,列入议事日程。要加强队伍建设,提供坚实保证,要切实建好民营经济主管部门和企业家两支队伍。要加强宣传,在全市形成政府鼓励创业、社会支持创业、民众自主创业的浓厚氛围,营造从事民营经济光荣、全社会大力支持民营经济发展的舆论氛围。

聚精会神真抓实干
实现郑州跨越式发展



王文超、赵建才为优秀民营企业代表颁奖。

本报记者 陈靖 汪静文 摄

营造环境 努力构建大外事格局

市委外事工作会议昨日召开

本报讯(记者 覃岩峰 汪静文) 市委外事工作会议昨日召开,省委常委、市委书记王文超指出,要进一步营造良好外部环境,努力构建“大外事”工作格局,为推进中原崛起、为实现郑州跨越式发展和构建和谐郑州服务。

近年来,我市成功接待了一批外国元首、政府首脑和世界各国高层人物,特别是2006年3月俄罗斯总统普京访问少林寺,极大地提升了我们的对外形象,扩大了我们的国际影响。我市还积极参与了“中国河南国际投资与贸易洽谈会”、“2005中国河南(旧金山)经贸文化周”、

“2005豫港国际投资贸易洽谈会”等大型活动,有力地推介了郑州的资源优势和,搭建了郑州招商引资的平台,推动了市开放型经济的发展。目前,我市已同10个城市缔结了友好城市关系,并加入了世界历史都市联盟等国际组织。

如何进一步做好新形势下我市的外事工作?王文超指出,全市各级党委、政府和领导干部都要认真学习、深刻领会中央和省外事工作会议精神,按照中央和省委的大政方针和战略部署,在思想上形成共识,在工作中形成合力,扎实做好新形势下的外事工作,为中央外交大

局服务,为中原崛起战略服务,为郑州经济社会跨越式发展服务,为实现“两个跨越、四个推进”营造良好外部环境,努力开创外事工作新局面。

王文超强调,要进一步加强和改进党对外事工作的领导,树立“大外事”观念,着力形成和完善全方位、宽领域、多层次的“大外事”工作格局;要加强外事干部队伍建设,进一步搞好对外宣传,满足扩大我市对外开放的需要。开拓创新,扎实工作,努力开创我市外事工作新局面。

市领导李柳身、杨丽萍、王小平、魏深义、朱专兴参加会议。

中博会期间 过境车辆将分流

我市部署中博会和拜祖大典安保工作

本报讯(记者 陈思) 中博会、拜祖大典期间,警方将出动万余民警,力保两项活动安全、有序。昨日上午,市警方专门召开会议,市委常委、组织部部长、市公安局局长姚待献进行了部署。

搜爆犬入场查隐患

4月13日前,全市开展一次集中清理“三无”人员统一行动,重点清查美容美发厅、歌舞厅、浴池等公共复杂场所,铲除“黄、赌、毒”,深入开展“两严一创”春季行动,严防、严打涉枪、涉爆等严重暴力性案件和侵害人身财产安全案件;派出搜爆犬队对各活动场地进行安全检查;组织反扒小分队,深入大型商场和博览会主要活动场所,打击“三包”犯罪;集中开展各种枪支、弹药、易燃易爆物品清理收缴工作,努力消除隐患;对广播电台、电视台、邮电、金融等部位开展安全检查;对来宾下榻的近70家宾馆、饭店,派专人昼夜值守。

特别区域实行交通管制

中博会期间,对部分外埠过境车辆实行远距

离分流,在特别区域实行交通管制,限制非会议车辆通行,除正常值班车辆外,省、市、区三级党政机关其他车辆限制出行;在京珠高速、连霍高速、中州大道、北环、南环、西环、郑开大道、郑东新区CBD内外环等道路上设置58块大型指路标志,在市区主次干道全部重新施划交通标线;在郑东新区CBD内外环、内外环之间放射路出口处合理设置分流标识,在机动车道上粘贴分流道路名称标线;在市区主要路口增设50处信号灯,正在施工改造中的道路,在中博会之前交通设施一并完成;对中博会调用的各种车辆进行安全性能检测,对测试不合格的车辆坚决予以停用。

姚待献要求,各单位要把岗位职责、任务落实到人,保证24小时都有足够警力值班备勤;要进行警容风纪教育整顿,严禁违法违纪事件发生。

距第二届中博会
还有28天

村村要建巡逻队

今年我市将加大农村平安建设力度

本报讯(记者 陈思 实习生 谷杨) 记者从27日召开的市综治委今年第一次全体会议上获悉,今年农村平安建设的力度将加大,村村要建立一支不少于5人的治安巡逻队,60%以上的村口设置平安岗哨。市委常委、政法委书记高建慧参加会议。

今年,我市将坚持以命案侦破为龙头,搞好打击“两抢一盗”,打黑除恶等专项斗争,确保命案、涉黑案件均比去年下降20%。“两抢一盗”案件占全部刑事案件总数的60%以下;进一步健全完善治安防控网络,加大农村平安建设力度,村村建立一支不少于5人的治安巡逻队,60%以上的村口设置平安岗哨。逐步扩大技防监控的覆盖面,城区的街道办事处、社区(市)的乡(镇)街道办事处、社区(村)要新增20%。继续推进“平安铁路示范路段”和“铁路护路安全村”创建,年底前40%的平安示范路段达到省级标准。